> A
A & 0l & AF 2 E A A
20138 = =0 &k e A OEINSY ~ HdItEs
AN GEIEY
g d=1sd
Sl YHBSRstety EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HdIt=n 56,243,570 53,986,294 2,257,276
= 26,865,241
& 15,000
J| 639,943
& 1,599,005
< 11,607,890
Al 15,516,491
Hd=XEH 1,609,492 1,433,411 176,081
= 288,295
J| 479,123
< 268,799
Al 573,275
LLHESEstE 76,469 43,260 33,209
= 3,900
Al 72,569
OIS AXA 35,900 35,900 0
< 3,900
Al 32,000
203 YR =&l 3,000 3,000 0
03 AIHZ=XH R = H| 3,000 3,000 0
OWEIE A M 3,000
301 et a = 4,900 4,900 0
10 HALAHI 24 S 4,900 4,900 0
O TaArd G & | JIG8AN E2IIEA(ME)
40,0003 20 800
O "det=x dgElsa, B (HE=F)
20,000& »25H 500
O "Egaad ME/AZ2IHLEIIAFT |
=P 20,0003 * 402 *23| 1,600
O "d3aogusa , FHEA(MS)
40,0003 30 1,200
OZHE=2 DA EAEH(HF)
20,000& 40H 800
307 glz2tol & 28,000 28,000 0
< 3,900
Al 24,100
10 A3l =X 2 X 28,000 28,000 0
O a2t J18dA XA 15,000,000& =13l 15,000
O HdEX d2stws 13,000,000 104 & 13,000
< 3,900
Al 9,100
(R~ PR 4,569 7,360 A2, 791
201 £B-2dH| 4,569 4,360 209
01 At 22l 4,569 4,360 209
OXFU Hd3 8 HFgus TAME 509




A OIS
X

g d=1sd
Sl YHBSR2oE CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O&3 3 HYNs SAHotE M
100, 000& 12 100
OFEFSEC ZAH(XZ BHF)g 2,660
OWdZdII= HaAARZE =
70,000& 10 700
OWd=x2t R EEE 2 AAE 7
40,000& 159 600
GE0l &II£E2 TA ZEAY 36,000 0 36,000
201 Let24E] 6,000 0 6,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
O AlIZ&E3 =l 2,000
O HHg=2 /38 1,600
O M0l &IIZES2 TA FMEH Ws 2dAE 1,000
O g0l &J1E2 TA =MEAH 22 =€ 1,400
207 Ao EH] 30,000 0 30,000
01 289 30,000 0 30,000
O Hdegd SEIHE Y 30,000
G2 IotER& 581,345 600,570 219,225
J| 268,719
< 87,653
Al 224,973
2 XAAE 45,150 64,800 A 19,650
301 et A= 800 800 0
10 HALAHI 242 800 800 0
OU=3td 24& A 34 24
20,000 *20H »23] 800
307 21201 A 36,000 64,000 A 28,000
02 QI2tF A8 X 36,000 64,000 228,000
Oot=sitd 2d 2U=F0I
3,000,000& 8t = 24,000
OhU=sItd stg 80te 7,000
OZE0I2A SLE- WIIAEY 5,000
405 RHoHF S HI 8,350 0 8,350
01 AL EZFH S 8,350 0 8,350
OU=2aINEXNZLAH 257 8,350
HoEI 2y 1,500,000& »3CH 4,500
o Xt 55,000& *70HK 3,850
Ct2sttEXNJHE2E X 536,195 535,770 425
J| 268,719
< 87,653
Al 179,823
307 21201 A 536,195 535,770 425




CHE LS9 (3A) - NBAY - B2 0l &k o il

J| 268,719

& 87,653

Al 179,823

10 MaISXIEX 536,195
OeY2NEXEA H2H 4 HI

50,000 x14 x10& 7,000

OUSSIIEXNJALEH 2| 295,220

J| 206,654

= 29,522

Al 59,044

OZE0|12X SHAAMHIA 42,960

J| 30,072

o= 4,296

Al 8,592

OLUE2INHE Aeeg AN 29,464

J| 20,625

= 2,947

Al 5,892

OU2FIHE A0 Eua 16,240

J| 11,368

o= 1,624

Al 3,248

OUSSIIEXNIAHEH SAF XA 23,623

[ 9,449

Al 14,174

OMdEBEHZEANX EXE 3,600

== 1,080

Al 2,520

OUES3IE 8t=20 =X 14,000

= 5,600

Al 8,400

OZ&E0|12X AgEHE WF 9,600

o= 3,840

Al 5,760

OUES3IIE d=E2A 21,400

= 8,560

Al 12,840

OUERs Ot stg=2d9 38,088

& 15,235

Al 22,853

OZ&0|8I At CH&F stH| X 11,000

== 5,500

Al 5,500

OUSIINEXH H2s&sA A& 24,000

PIOIEXNA 262,315

= 3,046

J| 91,014

== 57,703

Al 110,552




= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET

25 2REUNHEXE 126,768 73,445 53,323
J| 91,014
< 17,877
Al 17,877

301 et d =S 13,000 11,806 1,194
< 6,500
Al 6,500

01 MEIBEZE 405z 13,000 11,806 1,194
OMASs 8228 N u=sH XA 13,000
= 6,500
Al 6,500

307 21201 A 113,768 61,639 52,129
J| 91,014
< 11,377
Al 11,377

10 A2l =S X2 X 113,768 61,639 52,129
OMAS 82208 X2 AY 113,768
J| 91,014
< 11,377
Al 11,377

AS BRENIE HENEXNEAY 131,740 124,967 6,773
= 39,522
Al 92,218

307 glz2tol & 131,740 124,967 6,773
< 39,522
Al 92,218

10 AtSI =S X2 X 131,740 124,967 6,773
O MAS SR2IHE HEaNEXFAY 131,740
< 39,522
Al 92,218

a4 o822 UEXA 3,807 3,807 0
= 3,046
< 304
Al 457

307 21201 A 3,807 3,807 0
= 3,046
< 304
Al 457

10 A3l S X2 = 3,807 3,807 0
O 344822 LHEXA 3,807
= 3,046
< 304
Al 457

gdHASd 212,134 205,094 7,040
= 3,828
J| 119,390
< 41,220




M 08I S
HIM: HHASASA
S HERAASH EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 47,696
HEY . HdZ2eXLOoHAX& 167,141 159,508 7,633
= 3,828
J| 97,890
& 32,329
Al 33,094
301 et A= 1,100 1,410 A 310
J| 550
& 275
Al 275
10 HALAHI 2 A2 1,100 1,410 A 310
OAEZESE MY HSESANE SANDE 1,100
J| 550
= 275
Al 275
307 2Iz2t0| & 166,041 158,098 7,943
= 3,828
J| 97,340
o= 32,054
Al 32,819
10 MM SXIEX 166,041 158,098 7,943
OJIEZd IlolA ESAE 89 80,739
J| 56,517
& 12,111
Al 12,111
OJEZy AELs 29 66,446
J| 33,223
= 16,612
Al 16,611
OJNEZHINNESAE H=2 X MAHL XS 4,000
J| 4,000
O0ls, dEs ANZH 29 7,200
Jl 3,600
== 1,800
Al 1,800
OO0ts o+ ™ K| &= Ml & 7,656
= 3,828
= 1,531
Al 2,297
H=EZ . JZDols S LSS X AFS 30,713 31,306 A 593
J| 21,500
& 4,607
Al 4,606
307 giztol & 30,713 31,306 A 593
J| 21,500
& 4,607
Al 4,606
o1 s R=dl 4,998 4,570 428




Cod=

DAt

X
g}
PN

[

Jo X
o o &

ML

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

OJIE=4Iol X 2 =Hl

O&d=ZdIloh At 2 =8l XA

Jl

H

Al

Il

= M

Jl

H

Al

=z Hn Y

1,428
1,000
214
214
3,570
2,500
535
535

25,715

7,144
5,000
1,072
1,072
18,571
13,000
2,786
2,785

26,736

A 1,021

= M

14,280

4,284
9,996

14,280

307 21201 A

= M

14,280

4,284
9,996

14,280

OWd=34EgA SAL MM

H

Al

= M

14,280

4,680
1,404
3,276
9,600
2,880
6,720

14,280

= N W

477,229
281,421

78,323
117,485

382,268

94,961

= M

40,000

20,000
20,000

40,000

307 21201 &

=

40,000

20,000
20,000

40,000

40,000
40,000

20,000
20,000

40,000

OLOI S =20l XA

339,029

237,321
40,683

244,068

94,961




- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
Al 61,025
307 QI2t01 & 339,029 244,068 94,961
= 237,321
& 40,683
Al 61,025
10 Al SR EX 339,029 244,068 94,961
O0ot0l=20IA Y 339,029
= 237,321
= 40,683
Al 61,025
HESHIE NMlues BE20R 10,000 10,000 0
307 212t0| & 10,000 10,000 0]
04 DI2HSH AL X 10,000 10,000 0
OJIEAMNE SH AKX 10,000
ALINAE XN JAHE 2HH| 88,200 88,200 0
= 44,100
& 17,640
Al 26,460
307 2iz2to| & 88,200 88,200 0
= 44,100
& 17,640
Al 26,460
02 QI2tAH AP X 88,200 88,200 0
OAHLUINEXHE 2HH| 88,200
= 44,100
o=} 17,640
Al 26,460
HEIolsE 2y 565,271 565,541 A270
= 194,205
J| 87,000
= 54,625
Al 229,441
HEsIHE BHMN=ERA 542,855 530, 108 12,747
= 194,205
J| 87,000
& 54,625
Al 207,025
e d2oldad nxz)d 29 144,400 145,640 A 1,240
201 gEt24Hy| 37,840 37,840 0]
01 AP 2t 2] d| 7,420 7,420 0
O M8 2 29I HE
60,000& «40H 33 720
O ZEMN=28 28I ME
100 6, 0000H =23l 1,200
HYUDSUA ASH EX2Y L oIy
15,000& 20 *23| 600

_7_




A OIS
S0l

g odd RS
& HEZ2HE BHNE2F (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O NS4 ¥ S84 RS
325,000 1000 2 3,250
O H=EsE RAE= 50,000 =334 1,650
02 =24l 30,420 30,420 0
O HiNsA QIHUY JHMEZ
660,000& 122 7,920
O WS ot™ALD HH 282 2,000
O 2Y%Ad &4 500
O Me=xXdsod=83 Fa 250
O 3322 2 MAl 15,500
O XK Al 3,000
O FA gIAS 250,000& * 53 1,250
301 et 4= 106,560 107,800 21,240
12JIEE43 106,560 107,800 A1,240
O d2Jls ddus TA =&
30,000 141t 2 %23| x64 Al 2+ 53,760
O #FOlus A =€

0,000 *53 2 *23] x64 Al 2+ 19,200
30,0008 +73 = ¥10A] 2+ 2,100
0,008 +107+ 2281 x30AI 2 8,000
200,0002! *102+ = 2,000

O 05 SAfe S8 A 25

2,000,000& *23] 4,000

,000& *6Al 2t+250 7,500

OEMZLotIIME 2 277,455 276,468 987
194,205
41,625
41,625

Z MW

101 1Al 87,000 87,000 0
43,500
21,750
21,750

= MW

04 DIt 22 XS+ 87,000 87,000 0
O FSEAHA 212H] 1,450,000 «6H «12& 87,000

43,500
21,750
21,750

= N H

[he}
2
e
%
M0
02
o

29,219 23,748 5,471
27,169
1,025
1,025

= HnH

01 AF22t2l bl 29,059 23,588 5,471




M 0{EIIED
M om0 oy
el HEg2dE Bdus2Y (&)
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O e MZdotIldH 89 2,700
= 1,350
< 675
Al 675
O 2itEdENEAg 22 1,240
= 620
= 310
Al 310
O AMgussd 29 25,119
= 25,119
02 s3=9Hl 160 160 0
O LBHHMHIA Zelg 2EIIY 160
=2 80
= 40
Al 40
202 o4 4l 7,800 4,800 3,000
2 3,900
= 1,950
Al 1,950
01 ZLHOHI 7,800 4,800 3,000
O FHAEHAM LLET 01|
80,0002 x5 1204 & 4,800
= 2,400
< 1,200
Al 1,200
O PAHLE L SHAUX S 2SHY|
600,000& »5& 3,000
= 1,500
= 750
Al 750
206 M =8l 27,236 29,320 A2,084
= 16,676
= 5,280
Al 5,280
01 M= Hl 27,236 29,320 A2,084
O LIIEBLEHANEAY M=l 21,120
= 10,560
< 5,280
Al 5,280
O XMNgussd Mzl 6,116
= 6,116
301 LetEa= 21,200 26,600 A5,400
= 18,960
= 1,120
Al 1,120
10 ALAHI 24 = 8,000 9,450 A 1,450
O 28 deENaAY &U2d 4,480
= 2,240




Hu: GlHERH %y
e HESSHdE BMNS2Y (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
& 1,120
Al 1,120
O &gussd FHEXNA 3,520
= 3,520
12 JIEt2 &= 13,200 17,150 A 3,950
O dgsEd A 13,200
= 13,200
307 QI2t0| ™ 105,000 105,000 0
= 84,000
< 10,500
Al 10,500
10 Al S X2 X 105,000 105,000 0]
O M2OHE HE NS
500,000& 353 *6 Il & 105,000
= 84,000
& 10,500
Al 10,500
JEUAEPY doadTz)d 29 75,000 73,000 2,000
Dl 75,000
101 2124 | 42,000 42,000 0
Jl 42,000
04 JI2ZtHIZ22XNSE S 42,000 42,000 0
O MNHa olAHHl 1,750,000 x2H =120 & 42,000
J| 42,000
201 Bt A H| 23,000 21,000 2,000
Jl 23,000
01 AR 22l ] 23,000 21,000 2,000
O doaadgdomz ) 29 23,000
Jl 23,000
202 04 d| 8,000 8,000 0
Dl 8,000
01 2L Y] 8,000 8,000 0
O MHdEH SAN 8508 2 WsEIF ol 8,000
Dl 8,000
301 dEtE A= 2,000 2,000 0
Dl 2,000
10 HALAHI B A2 2,000 2,000 0
O doaadmze =3 X AFZE 22| 2,000
Dl 2,000
ORI ER HRLE LAY 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
201 Bt A H| 5,000 5,000 0
o= 1,500
Al 3,500




SH: 0147
Ha: ofa

& B
Hel Hg2stdl

[0 I
o &

08 02
0z 0x

ng2Y (er:@e)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 5,000 5,000 0
Ooxgos sdud 29 5,000
< 1,500
Al 3,500
202 04 Hl 2,000 2,000 0
= 600
Al 1,400
01 = LH 4 HI 2,000 2,000 0
OFged s41E HRF8 ol 2,000
< 600
Al 1,400
206 M= Hl 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
01 =4l 4,000 4,000 0
OFged S48 M=l 4,000
< 1,200
Al 2,800
301 et A3z 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
10 #AAHIEAZ 2,400 2,400 0
OFged =418 HAXA 2,400
< 720
Al 1,680
12 JIE2 4= 6,600 6,600 0
OFgeld sSdtd A== 6,600
< 1,980
Al 4,620
ZE0HLEHAY 15,000 15,000 0
J| 12,000
< 1,500
Al 1,500
307 21201 A 15,000 15,000 0
J| 12,000
< 1,500
Al 1,500
10 AFRISXIEX 15,000 15,000 0
OZE02HEUE HE XNAS
500,000& x5 61 & 15,000
J| 12,000
< 1,500
Al 1,500
A3 SFHE ALY 5,000 0 5,000
< 2,500
Al 2,500




A OIS
S0l

HEM: HHA el
e HESSHdE BMNS2Y (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| & 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
01 QX2 X 5,000 0 5,000
O 40l 2ot E2 J1g SFIMEAME
2,500,000& #2004 A~ 5,000
= 2,500
Al 2,500
e Fgolal Matnxg L JIgH WERKAT S A 6,000 0 6,000
H
o 3,000
Al 3,000
201 et 2,500 0 2,500
=} 1,250
Al 1,250
01 AFR 2t 2| bl 2,500 0 2,500
Ool& oS DS 500
= 250
Al 250
OJIgH™ AEHYERD LSAMLE 2,000
o= 1,000
Al 1,000
301 et A= 3,500 0 3,500
=} 1,750
Al 1,750
10 HAFAHI B &2 2,000 0 2,000
OJIgHM EHERT 23AIH 2,000
& 1,000
Al 1,000
12 JIEtE2 A= 1,500 0 1,500
OAEFEAAMNMEN= 1,500
o= 750
Al 750
42N ZHo DFBE T4 22,416 35,433 A13,017
2 QPAUHOIE Y RBHAILES AA 4,050 4,550 A500
201 2Et24H Y| 1,000 1,000 0
01 AP 2t 2] d| 1,000 1,000 0
O&FTELE 29| 1,000
206 M 2 dl 2,450 2,450 0
01 M2l 2,450 2,450 0
OXZBYE 2 A ME 7 2,000
Ox&d4% g4 2¢ 5,000 x50 250
O&ZM, asH 2¢ 10,0009 x20H 200
301 LBt A= 600 1,100 A500




SH: 0EIED
HE: UMY Uy
Sl UM SO

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 HALA B2 A2 600 1,100 A 500
OXE ZH AL &X SECL 245
00,000& »3H 600
WEIINM & nssd J 18,366 30,883 A 12,517
101 @124 dl 866 733 133
04 JIZHHZ2XREES 866 733 133
O HE23tHE FAFY M=ZY
38,8803 x4H «43] 623
O 48 8K =g 60,5402 %2 *23] 243
206 = Hl 4,800 4,800 0
01 MHZ 4l 4,800 4,800 0
O 224 wsIJIINM £ Mz 2L
200,000& x 1210t = *23] 4,800
307 21201 A 4,200 4,200 0
05 RIZt2IE = 4,200 4,200 0
O A 2ol &l 100,000& 128 1,200
O HdJletd 34 250,000& =122 3,000
405 RHoHE S HI 8,500 15,150 A 6,650
01 AL EZFHSHI 8,500 15,150 A 6,650
OddH =20 e =3+¢ 8,500
MZLotIIMg gl 2
1,500,000& »20H 3,000
ZA=EMI 7Y 5,500
otsdaYE 27X & 22,020,465 21,678,639 341,826
= 8,790,510
& 15,000
J| 73,820
& 592,196
< 6,648,965
Al 5,899,974
A4 232 & 24 118,280 83,740 34,540
Jl| 13,970
Al 104,310
Fad =gAE A=k K& 19,440 19,440 0
J| 9,720
Al 9,720
307 glz2tol & 19,440 19,440 0
J| 9,720
Al 9,720
05 RIZHRI & 3 19,440 19,440 0
OFAY =&HAIE XZ A BIXIXI& 19,440
J| 9,720
Al 9,720




2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE|
E - G2 (3) - A - BES e 2
dEZz0d 23 2 243K 6,000 6,000 0
| 3,000
Al 3,000
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
| 3,000
Al 3,000
05 RIZHRIEt 3 6,000 6,000 0
O BaAU=EAE & Al 6,000
J| 3,000
Al 3,000
A28 2923 22 2,500 2,000 500
| 1,250
Al 1,250
307 21201 A 2,500 2,000 500
| 1,250
Al 1,250
05 RIZtI & 3 2,500 2,000 500
O #4249 2ZAA3 2,500
| 1,250
Al 1,250
a4 239 & 22| 90,340 56,300 34,040
307 gl2tol & 56,640 55,440 1,200
05 BIZHRI & 3 56,640 55,440 1,200
O H2UEXZ A 1A 1,620,000 128 19,440
O #Ad=28t9d &
1,000,000& »12& 12,000
O #3449 239 &
1,000,000& »12& 12,000
O #ad 2398 e
100,000& =128 1,200
O £e2d9Y| 12,000
401 AlEHI 22 OhYI 20,000 0 20,000
01 A& Bl 20,000 0 20,000
Odterdl 4x1 &0 2,000
osoteler g5 4 8,000
O #A24UEsd =2 AP HH =2t WA 10,000
405 XHoHF S HI 13,700 860 12,840
01 XAt 2 ZFH S| 13,700 860 12,840
O HetgI 72 3,000,000 »2CH 6,000
O S A 5,000,000 = 1CH 5,000
O UOZNHE 2,700,000 » 14! 2,700
AU BENY Y 25 527,670 451,146 76,524
= 82,625




2N
X ZH -
L= B

el

GRS
orsdEAYE =X S8

olsa3ad 8SN& 5

= =<

=
-

]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= M

59,850
59,150
326,045

0z
N
m

@
£

t= OF3tOIOI 2

02

ol

= Hn

161,000
80,500
24,150
56,350

,376

A 376

307 21201 A

= Hn W

161,000
80,500
24,150
56,350

,376

A 376

10 AFRIS X2 X

= MW

161,000

161,000
80,500
24,150
56,350

,376

A 376

22,000

,000

3,000

1,000

,000

1,000
1,000

,000

307 21201 &

21,000

,000

3,000

02 DIt A A X

04 QIZHHALE X
A

S
o
o
o

3,000
3,000
18,000
5,000
5,000
5,000
3,000

,000

3,000

Il

H

Al

40,000
14,330

8,000
17,670

40,

000

307 21201 A

mn <

Al

40,000
14,330

8,000
17,670

40,

000

Jl

H

Al

40,000
40,000

14,330
8,000
17,670

40,

000

]
b
i
om
=)
n
121
O
bl
0

y

H

Al

10,000
3,770
2,000
4,230

20,

000

210,000




]

HeIt=

2N

o o (] (] o o o o o o o o o o o o
o o o o o
S S o D D
i S 2 3 3
Klo g <
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o Al Al Al o o o o o Y]
o (@] o o o Y] ()] ()] (<o) [¢e] o o (@] (V)
S S o o o o | = |—= = | o | - <
[aV] N o o o — — —
LH 3r - - =
m<l
RS
o O O O o o O O O o O o o o O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o O o O O o o O O (@)
o M~ O M o O M~ O M o O O o O O o o O O Al aQl [aN] o Al o o o o o o o o (&N ToRNTe] (&N ToRNTe] o [ NToRNTe] [Te)
S NON|E O NONIS OSSO SS ©03 W |Q |0 ©@ M S|Q 6 S @SS S |mNN|In NNID O ~N|A
O M AN < o O M AN < o O O o O O o o O O 0] — — — — — — w Ye) o) o T — o T (eap) o — — <t
aor
<
=
SUH= SWH= H =< H= H =< ~ =< =< =<
ar o
X0 20
Al N
3l 4] M||_\ %m 80
e = = 20 0K
< ul wo _
o g0 N R U _ ol
= - 0H el K - o) oFJ
= = A= r ok = * 30
. Ho T U OR - o
— o 0| s no U 3 | * = O
— ol ol il - H —_ - = -
= R = oUWy o= < | 5 K 3
ol 1) RC IS o Y| =
el 30 r [od] = o | OH =
- W S W * =l o = o W W 4 =
o o 0t 0 Rl_ | M N fd o | @ R0 A0
) iy - H 20 NELERL m |no ok M H |2 no 0
pd =W M_ bl R W sl I vt T T T I O S o z) or < by
B = W< e ) W< B T T T N O B B B i e =] & o =
&l N o R o Oyl o RO of |3 |0 R OR R BT R OR AR WS = SVE] %
R0 3l = O N al =z O Hlat|x O O O|law|r O Ofa|a OfX ) al O
. N~ =) mJ N~ =) | = | = = |« ~ | oy it} N~ Te} )
xr |3 4 = 4181° & s |° 4 & ° 4
o+ "0 &0 &0 &0




2N
X ZH -
L= B

el

CEpIE
OHEHLE =X

S =

OlsdEAYE &

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

= 2,125
Al 2,125

307 glz2+ol & 4,250 4,250 0
= 2,125
Al 2,125

02 2ItFAEX 4,250 4,250 0
O BadRoied A 29 4,250
= 2,125
Al 2,125

FAHINZEM ! 2RN=S 5,000 5,000 0
< 5,000

307 21201 A 5,000 5,000 0
= 5,000

10 A2l =S X2 X 5,000 5,000 0
OBAURZYM U SDEAY DS 5,000
< 5,000

d4a9 SENIMAHTRS 80,000 80,000 0
J| 40,000
Al 40,000

307 glz2tol & 80,000 80,000 0
J| 40,000
Al 40,000

10 AtSI =X 2 X 80,000 80,000 0
OFAUSENENATRS 80,000
J| 40,000
Al 40,000

Fad Ay 83,400 0 83,400

401 Al HIZ 201 8I 83,400 0 83,400

01 A& HI 83,400 0 83,400
O&FAdxaZ AE JIE2XZAF & 2 A £ 83,400
JI2 XAt £ bl 6,000,000,000& *1.39% 83,400

BSAME 2EXE 17,363,590 17,395,305 A31,715
= 7,478,681
= 5,442,564
Al 4,442,345

ESANE =X &4 451,966 778,123 A 326,157
< 130,049
Al 321,917

201 LBH2E| 1,820 1,820 0

01 At 2t 2l 1,820 1,820 0
OESTFMAZYE A=Y 70,000 23132 1,820

307 21201 A 450,146 776,303 A 326,157
< 130,049
Al 320,097




2N
X ZH -
L= B
el

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

i
2m

10 AFBISXIE X

OEB=SWAL HRIH&HI(362Y)

OoFsX4 ofelold =29

H

Al

= M

m

Al

450,146

394,800
118,440
276,360
49,946
9,989
39,957
5,400
1,620
3,780

776,303

AMIAEHO A B2 dH X

280,000

383,200

A 103,200

307 glzZtol &

280,000

383,200

A 103,200

10 Al S X2 X
OAMIEOIe B35 HAHXE

280,000
280,000

383,200

A 103,200

ESAE BAA Q2H X

= M W

,443,000
221,500
, 110,750
, 110,750

—_ = N D

4,121,640

321,360

307 21201 &

= M W

,443,000
21,500
, 110,750
, 110,750

—_ = N D

4,121,640

321,360

=z N H

= N W

,443,000
, 119,954

,059,977
,029,989
,029,988
323,046
161,523
80,761
80,762

—_ =N b~ B

4,121,640

321,360

= N H

3,912
1,956
978
978

4,280

A 368

307 21201 &

= N H

3,912
1,956
978
978

4,280

A 368

10 Al S X2 X
OESAE SAL ExU=(52Y)

= N H

3,912
3,912

1,956
978
978

4,280

A\ 368

QI2FAIE WIHw

-8 X&

H

29,900
14,950

32,000

A2,100




M o6&t

=1
Ha: OIS EHAL

HAHE X &
R BESAAE 21 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 7,475
Al 7,475
307 gizto| A 29,900 32,000 A 2,100
= 14,950
& 7,475
Al 7,475
10 Al S X EX 29,900 32,000 A2,100
O BSAN4E WML & 29,900
= 14,950
& 7,475
Al 7,475
SHEAE HF2IH X 16,870 19,200 N2,330
= 8,435
o= 4,217
Al 4,218
307 2Iz2t0| & 16,870 19,200 A 2,330
= 8,435
o 4,217
Al 4,218
10 MM SXEX 16,870 19,200 N2,330
O sHEANE E2dEd I 16,870
= 8,435
& 4.217
Al 4,218
ZONOFE & AIE Wi 2 H| 2,000 2,000 0
307 2iz2to| A 2,000 2,000 0
10 Al S XIEX 2,000 2,000 0
O Z0HOF ME A4 WMHWFH K& 2,000
BSA4E MR H T2 6,840 5,400 1,440
307 QI2t0| ™ 6,840 5,400 1,440
10 Al S X EX 6,840 5,400 1,440
EFSAE MRIH T2 &Y K&
90,000 *764 2 6,840
20l s0tSU 3l 10,000 0 10,000
307 2iz2to| & 10,000 0 10,000
02 QI2t3 A X 10,000 0 10,000
OBR0l Az2AgAIY 10,000
B0t sS 2tAlH| 60,000 60,000 0
307 QI2t0| ™ 60,000 60,000 0
10 Al SR EX 60,000 60,000 0
OLBtots 2HAHI K& 60,000
A4 0|0|20ts =X H 1,592,112 499,612 1,092,500
= 796,056




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

=

398,028
398,028

307 21201 A

= M W

,592,112

796,056
398,028
398,028

499,

1,092,500

= W

,592,112
,592,112

796,056
398,028
398,028

499,

1,092,500

= A& S AR

H 2

84,000

83,

050

950

307 glz2tol &

84,000

83,

050

950

50,000 «12JH & 140

84,000
84,000

83,

050

950

= N

10,
4,
3,
2,

315,790
402,184
774,267
139,339

11,339,

600

A 1,023,810

307 21201 &

= N H

10

2

,315,790
4,
3,

402,184
774,267

, 139,339

11,339,

600

A 1,023,810

10 AtEl = X
O0-2Al

O
N
~
=
4
o
=2
0x
H

ES

==2(1,070Y)

O
2
(€]
=
=]
i
o
B
04

= MW = N W

= N H

H

= N

10,
,581,759

,990,879
,292,630
,298,250

- N O,

315,790

611,944
305,972
132,238
173,734

, 720,999
, 105,333

981,904
633,762

,266,717
,266,717

134,371

100,778
33,593

11,339,

600

A 1,023,810

= MW

67,200
33,600
16,800
16,800

67,

200

307 glztol &

W

67,200
33,600

67,

200

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

16,800
16,800

= M W

67,200
67,200

33,600
16,800
16,800

67,200

= H A W

3,980,925
1,229,204

592,196
1,147,251
1,012,274

3,718,448

262,477

SZEXEAA N

= N W

48,240
33,768
7,236
7,236

48,240

307 glz2tol &

= N W

48,240
33,768
7,236
7,236

48,240

10 At2IS X2 X

OOtsZLEXEHE X

= H W

48,240
48,240

33,768
7,236
7,236

48,240

= H AL

243,320
127,526
37,572
78,222

268,400

A 25,080

307 21201 A

= M H

243,320
127,526
37,572
78,222

268,400

A 25,080

10 AFRIS X2 X

H

=

= H AL

= HH

243,320
66,200
19,860
46,340

165,600

119,232
16,560
29,808

11,520

8,294
1,152
2,074

268,400

A 25,080

o

o

47,305

33,113
7,096

37,800

9,506

no




2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

=

i
2m

7,096

307 glztol &

= MW

47,305
33,113
7,096
7,096

37,800

9,505

10 At3l = X
og ot

e

on
02
Ho
1
00
-
40
~
N
02

= N H

47,305

47,305
33,113
7,096
7,096

37,800

9,505

= M

8,400
2,520
5,880

8,400

307 glz2tol &

H

Al

8,400

2,520
5,880

8,400

=

8,400
8,400

2,520
5,880

8,400

= M W

1,345,263
647,381
266,373
431,509

1,476,527

A 131,264

307 21201 A

= M W

1,345,263
647,381
266,373
431,509

1,476,527

A 131,264

10 AFRIS X2 X
OXSotsdH w74l X
20,0003 »670H

OXNZotsdH J=2ddl X2 (2600 x)

OXNGotsHEH FILXEH X2 (3HA)

OXSOISHEH E229 X (11IHA)

O XNS0tSHE SAT MR &H

= N H = MW = N W

= M

1,345,263

13,400
1,192,516
596,258
238,503
357,755
32,287
16,143
6,458
9,686
69,960
34,980
13,992
20,988
37,100
7,420
29,680

1,476,527

A 131,264

OtsSX WAL AFSI A L Xtel AFY

274,680

268,024

6,656

- 22 -




2N
X ZH -
L= B
el

SA-Z3H-SH2A(3AH) - A

01
o

Off &t 24

=

i
2m

= Hn W

192,276
41,202
41,202

307 glztol &

= Hn

274,680
192,276
41,202
41,202

268,024

6,656

10 AH3IEXBX
OOtES =2 XD AHAEI ® A X2l X &)

= N H

274,680

274,680
192,276
41,202
41,202

268,024

6,656

OtssA8l XI&

= M AL

1,545,600
464,670
71,150
309,780

1,262,520

283,080

307 glz2tol &

= H AL

1,545,600
464,670
71,150
309,780

1,262,520

283,080

10 At2IS X2 X
=

OJIEtSSA XA (4Y)

O ¢stE ot 24 K& (2500¢)

O 8JI& ot==3 4 K& (1800¥)

Z HH = H AL

= N [

H

1,545,600
8,760
3,942
2,190
2,628

675,000
303,750
168,750
202,500
348,840
156,978

87,210
104,652

513,000
513,000

1,262,520

283,080

117,247

48,537

68,710

17,247

8,537

8,710

=0l LE 2HHI(9MA)

2l 0l=0IECCTV 2B =
2

86,000 «12& 1004 &

Ml

=]

30,0003 12| 1904 &

0
J
0
_ M

100,000& *13| *9H 2~

aptsd 2 28,050 #1288 70 &

900

900
16,347
12,677

2,357
10,320

2,470

900

7,637

8,710

_23_




2N
X ZH -
L= B
el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OO0 0l=0lAIE EII&E Al
600, 000& *13] 24 & 1,200
401 Al HIZ 2018 100,000 40,000 60,000
01 A& HI 100,000 40,000 60,000
O=0lAIE el Al (500 2)
20,000,000& 13| *5I4 & 100,000
OISSXNAHLSEMEIAXA(SHAEE) 300,000 300,000 0
= 300,000
101 @14 Hl 80,000 75,000 5,000
= 80,000
04 JIZHHZ2XREES 80,000 75,000 5,000
OEZAEE JIZtH 22X Ex= S 80,000
= 80,000
201 Let2d] 30,248 30,248 0
= 30,248
01 At 22l 21,748 21,748 0
O+t 16,708
= 16,708
Osgeds AL 1,400
= 1,400
Ox=IHHl &3 o a4 1,120
= 1,120
O= 2l 2,520
= 2,520
02 2324l 8,500 8,500 0
Oz22= & HA 4,200
= 4,200
OAIE ZHI S X 2,000
= 2,000
OXte & Byl 2,300
= 2,300
202 (4 Hl 10,080 10,080 0
= 10,080
1T =2HA b 10,080 10,080 0
EZ 0l 7,680
= 7,680
OJI2ZtH (=8oled) WK 2,400
= 2,400
207 A RO 500 1,000 A 500
= 500
02 M AR I 500 1,000 A 500
OFEAAHE ®X 22| 500
= 500
301 L2 A= 70,972 74,441 A 3,469

_24_




2N

Hu: OlSHAY 22X X
S FHAEHS olsEAE X H2 ™)
S E B (3H) - MBAY - BES ﬁlf& HD=2
= 70,972
01 M EXEE G2 27,600 N 2,040
OAZ Z27y 29 14,000
2 14,000
Os Zz)d 89 5,600
= 5,600
O=X Zz)d 89 8,000
= 8,000
10 HALAHI 2 A2 33,302 A 10,299
OMelsts 243 24,702
2 24,702
OXNASANES B2 5,500
2 5,500
OR2 S UsEFS B43 3,100
= 3,100
12 JIEtE &2 10,070 8,870
ORR2uN=E s LAz 10,070
= 10,070
307 212t0| & 102,200 AN2,031
= 102,200
01 2L P2 = H| 30,000 A 10,000
OHdd TZz2)dH 29 30,000
= 30,000
02 AI2tAAMNE X 71,000 7,969
Odd Tz )d 29 19,000
2 19,000
OBs Tz2)dH 29 52,000
= 52,000
05 A2t E = 1,200 0
ORoldH 29 1,200
= 1,200
405 XtabF SHI 6,000 1,000
= 6,000
01 A&t =S F SHI 6,000 1,000
ogZzdE ¢l 6,000
= 6,000
RES0ls 108 EHES 43,143 43,143
= 17,257
= 12,943
Al 12,943
307 QI2t0| ™ 43,143 43,143
= 17,257
= 12,943
Al 12,943
10 Al S X2 X 43,143 43,143

_25_




SH: OEISD
HE: OlSHAE =X B

el NS OSHAE NN

Off &t 24

=

i
2m

= N W

43,143
17,257
12,943
12,943

OIS LLLFTELS

= N W

7,727
5,409
1,159
1,159

7,727

307 glztol &

=z N H

7,727
5,409
1,159
1,159

7,727

10 AFRIS X2 X

OZols LLARERS (1Y)

= MW

7,727

7,727
5,409
1,159
1,159

7,727

fo
H
fol
=)
0

S|
03
>
ton
HT
fol
>
[>
0z
oy
ton

> 0

30,000

15,000
15,000

30,000

e
r
o
0%
B
=
0z
O
D
=
<<
x
Pl

30,000

15,000
15,000

30,000

401 AIEHIZ 2 I

30,000

15,000
15,000

30,000

01 A& dl
O ogol Baoe ccTv £X

]

0

=

30,000
30,000

15,000
15,000

30,000

i
o
o
-
ol
™

= H A W

,885,126
,592,231
,006,809
,635,501
,650,585

30,152,421

1,732,705

= M A W

,063,074
,453,211

479,315

,080,125
,050,423

21,005,756

1,057,318

ColaXtel AFE

= M A W

,462,940

971,320

76,250
426,573
988,797

1,952,341

510,599

H

77,000
38,500

53,741

23,259

_26_




AN GEIEY
HH: Lol =X =X
ool LR ME X to EEl)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 19,250
Al 19,250
4 JI2ZtHZ22EE = 77,000 53,741 23,259
OkeldRiel =ada dgelsd 77,000
= 38,500
S 19,250
Al 19,250
301 gt L= 600 600 0
= 300
Al 300
10 #AtAHIE A2 600 600 0
Ogdt=s el AI0s &It 600
= 300
Al 300
307 glz2+ol & 2,385,340 1,898,000 487,340
= 932,520
& 76,250
< 407,323
Al 969,247
10 A3l =X 2= 2,385,340 1,898,000 487,340
OLolgdXel A XI&(1,127) 2,165,040
= 932,520
S 373,008
Al 859,512
OoALNZEY 29 210,000
= 73,500
< 31,500
Al 105,000
OLoldiiel Dt AL (RH2 S A 5,500
&2 2,750
< 1,375
Al 1,375
OAILIGIZEES M SEx=Y 4,800
< 1,440
Al 3,360
Lolgyst 11,000 20,000 A 9,000
307 glz2+0ol & 11,000 20,000 A 9,000
10 AtSI =X 2 X 11,000 20,000 A9,000
OLoltis X (tHeteels Lol L) 11,000
Z22Y JIsEZAY 684,000 655,000 29,000
< 62,000
Al 622,000
307 21201 A 100,000 0 100,000
10 AFRISXIEX 100,000 0 100,000
OZ32g AYI17 23(620H =) 100,000
402 RI2HX=01 M 584,000 655,000 AT71,000

_27_




<

AT71,000

no
Klo
E|
E=]
o
o
o
9
ES 8
uilEd!
pak=S
O OO O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o oo oo oo o o o oo oo oo o o oo oo o o o o o
O OO O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o o o
S N RS I s s s B S = B s s R R s R s s e B s B B e B = B s R e B s B B = e B R B S = s s A =
AN [T © 1O O O O O I O O O uU O 1L N O O O 1L O O O 1L L O O O O O O O O O WU M~ O O o uvu
6%%12 NN - d — N - - = - = - - — o™ —_ - - - - - - - N N »m — —
ar
<
=
W =<
or
X0
2]
3 %0 3+
= H _ -
=< I - D _ 20 A0 N A0
ml_“ i %ﬂ RO o W - mﬁ_ RO G+ R = % H ™ ﬂ H
T || - I T T
= U=z m O = g @< 4 < 70 0 W o N oo = oy og 0 Jo = 10
= WA oW T T O | i <k L e R M0 FURI 1 n - n
= K0 <F ®O KO F O RO KO 3 K0 ™ ™ ™ m K0 KO <k K0 50 Jo @o 00 ™ 00
@ o IH o H g o W 0 5 Mo o o] i oy jmm_u em_v 0 &
oF Kq 00 00 T 00 (o [ J [ O 0 O O ) 0 N 0ol 00 00 0 o m o © n oo n
& H o M M do W M M M W o ™ H 0 W = W M W™ M W W 1w ow 0 © (0]
H & B 8 X R 0 B0 B0 R0 I RO &0 | 8 S "0 R0 RO fa) g N R =z O N ~
- = = K 0 RO = & ow oA o< 30 30 < W O & W or Ko m o E| El E|
Rl 2B B H < ok ® M 20 A0 " =) K o =z I o 4] oW o) oo 0 ) )
R0 a O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
W =

_28_




<

n0

Kio

Hl w

3,600

3,600

3,600

A 215,000

30,000

30,000

A 245,000

A 245,000

H3r
Wikd
RIS

18,000

18,000

18,000

420,000

420,000

420,000

Off &t 24

3,000
12,000
12,000
10,000
5,000
5,000
5,000
5,000
10,000
10,000
25,000
25,000

H

H

12,000
12,000
5,000
5,000
5,000
5,000
21,600

H

H

H

21,600

21,600
21,600

205,000

H

30,000
175,000
30,000
20,000

Al

H

10,000
30,000
30,000
20,000

Al

H

10,000
175,000

Al

H

10,000
165,000
175,000

30,000

35,000

20,000

Al

15,000
15,000
10,000

5,000
40,000

H

Al

nO
H
Jo

.

a0
R0
o

E
00

<+
iy
1

.

o
R0
Wo

E
00

X

M
=

C=XMdE M2ME

-

n0

Jo

3+
i

00

Odldel M2E=2
OHsots

<+
izt
00

2g X

7|

R0
ol

t

(o)

&0

OH

o
pl
0
o

<
iy

7l
ol
)
H

K0

A4

= X

J2g wa

1=
=

2

& E

©)

4]

-

0o
<+
a

o

307 glztol &

KA
H

I

10 Atz

160 * 122

o
=

o

-

00
<+
4+
KO

30,000

KO

ol

-

A0
H
Jo

HOIE 2& 7

401 AIEHIZ 2 I

01 A& HI

nO

Jo

A=20ld

F

~
oJ

402

KA
iy
il

-

Y

ol

b

2
=]

g JIse

| HOIES

3

g & AlIX

Loy

]

n0

Jo

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

20,000

Al

51,840

12,960
38,880

24,499

27,341

307 glztol &

Al

51,840

12,960
38,880

24,499

27,341

10 Al S X2 X

O30t ds S8 23 A

Mo

= M

51,840

51,840
12,960
38,880

24,499

27,341

B
H
o
e
oy

= W

17,209,854
15,481,891
345,593
1,382,370

16,123,386

1,086,468

307 21201 &

= N H

17,209,854

15,481,891
345,593
1,382,370

16,123,386

1,086,468

10 AtEl = X

2x
OJdlz=gdesXa

= HnH

17,209,854
17,209,854

15,481,891
345,593
1,382,370

16,123,386

1,086,468

0y

HU
0
Ho
02
paa
0

= N [

920,780
403,065
184,156
333,559

911,030

9,750

307 glztol &

= N[

920,780
403,065
184,156
333,559

911,030

9,750

= M AL

=

920,780

806, 130
403,065
161,226
241,839
114,650
22,930
91,720

911,030

9,750

H

Al

17,500

4,875
12,625

7,500

10,000

307 21201 A

H

Al

17,500

4,875
12,625

7,500

10,000

_30_




M 08I S
¥ Lo =X 57
o9 LEME X CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
02 QI2tAAME X 10,000 0 10,000
OO0l E2HA N2 228 29 10,000
= 3,000
Al 7,000
10 MMl SXIEX 7,500 7,500 0
OS80I2E X3(30Y) 7,500
= 1,875
Al 5,625
Lol 249 456,560 856,000 A 399,440
& 13,968
Al 442 592
307 2izto| A 456,560 0 456,560
o=t 13,968
Al 442 592
05 QIZ2tR E 2 400,000 0 400,000
oko=sX& Ae2d9Hl N 400,000
10 MM S XIEX 56,560 0 56,560
O SAINEE Y X (11Y) 16,560
& 4,968
Al 11,592
Okols=sd 2sHY MOlA2el Al X3 20,000
= 6,000
Al 14,000
OokoExa gy )dad A 20,000
& 3,000
Al 17,000
LOIAISI &0 XS 22,000 18,000 4,000
307 2iz2to| & 22,000 18,000 4,000
02 QI2tH AP X 22,000 0 22,000
Otistcols AKX 24 XN 22,000
LoEIAd 29 8,192,296 7,718,231 474 065
= 894,920
=2 403,099
& 3,448,422
Al 3,445,855
Lols8AHlA 823,200 614,653 208,547
= 576,240
& 98,784
Al 148,176
307 giztol A 823,200 614,653 208,547
= 576,240
& 98,784
Al 148,176
10 Al SR EX 823,200 614,653 208,547
Okol=s SEAMHIA ALY 823,200




2N
X ZH -
L= B

el

&l

o

2
e o 0x
o
>

TR
paal [y
> =g

W O

=
29

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= Hn W

576,240
98,784
148,176

Mot =XAIE XI&

= M [

2,341,436
403,099
254,544

1,683,793

2,341,436

307 21201 A

= H A

2,341,436
403,099
254,544

1,683,793

2,341,436

OXi ot

OLoldoAAME 2L (20 A)

CASXAIE SAL EE

= H M = M AL

= M

= N

2,341,436
230,000
41,400
23,000
165,600
2,009,436
361,699
200,944
1,446,793
8,400
2,520
5,880
93,600
28,080
65,520

2,341,436

H
re
0z
nlr
=
nx
Mo
02
bal
0

= M

4,380,300
2,989,490
1,390,810

3,224,520

1,155,780

307 21201 &

= M

4,380,300

2,989,490
1,390,810

3,224,520

1,155,780

OoldaAd X&

OLQMEAL N (EIQSE

f

Al

H

Al

= N

4,380,300
1,205,000
843,500
361,500
2,983,500
2,088,450
895,050
191,800
57,540
134,260

3,224,520

1,155,780

= MW

647,360
318,680
105,604
223,076

1,517,622

A870,262

W

647,360
318,680

1,517,622

A 870,262

_32_




2N
X ZH -
L= B

el

2
e o 0x
o
>

J
=

&l

o

S
[y
> =g

W O

=
29

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=
i

2

105,604
223,076

01 &l

r

U
-
r
H
P

O
H
re
It
bal
>

=

or
H

O
in
o
i
pa]
>
nx
S|
or
H

O
H
re
2
bal
>

x
N
orr
H

O
i
o
i
pa]
>
nx
S|
or
H

OZg NsE=+

fob
0x

0=
0

o
02
I
10
o

= H W =z N H = A

Z N W

2l

647,360
16,192
8,096
2,429
5,667
221,168
110,584
33,175
77,409
200,000
100,000
30,000
70,000

200,000

100,000
30,000
70,000

10,000
10,000

1,517,622

A 870,262

-
e

ro
e
Ne
o
u
]
&
0
=
b

= H A W

668,488
244,100
124,395
106,954
193,039

591,748

76,740

= H AL

12,128
4,245
1,819
6,064

12,128

307 glz2tol ™

= M AL

12,128
4,245
1,819
6,064

12,128

= M [

12,128
12,128

4,245
1,819
6,064

12,128

= MW

400,060
244,100

45,060
110,900

345,520

54,540

= MW

366,560
236,600
40,560
89,400

345,520

21,040

04 DIt Z22XsE+

366,560

345,520

21,040

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

MHEIA(349)

OkLelEs Jl2AMblA Ol

70,0002 «34H « 12

= MW

= N H

28,560
333,000
233,100

39,960

59,940

5,000
3,500
600
900

3,500

3,500

3,500
3,500

3,500

= M W

30,000
7,500
4,500

18,000

30,000

Al

= M

30,000
15,000
7,500
7,500
15,000
4,500
10,500

30,000

MAS THOt- QTAIANHE

= M H

172,800
86,400
43,200
43,200

150,600

22,200

307 21201 &

Z HH

172,800
86,400
43,200
43,200

150,600

22,200

10 AFRIS X2 X

OMAE M

ONMAE M- QIAA HHE (S
2,500 92 30 « 122

QI AIAL BHE (S XIH)

2,500 *100H 30 x 122

HXA)

= H AL

= H A

172,800

90,000
45,000
22,500
22,500

82,800
41,400
20,700
20,700

150,600

22,200

10
al
Y
HU
>
oo

= H M

67,500
33,750
16,875
16,875

67,500

307 21201 &

67,500

67,500

_34_




2N

3y &
L
=

CHe OlotA A2 a&AtA H2D (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 33,750
= 16,875
Al 16,875
10 Al S X2 X 67,500 67,500 0]
OR2HFZ A (90Y) 2,500 x90¥ x300& 67,500
= 33,750
& 16,875
Al 16,875
Lol sAL 16,000 16,000 0
307 212t0| & 16,000 16,000 0
04 DI2HSH AL R 16,000 16,000 0
OHM403 HHEHOlY & Al 6,000
OHM163 L=ololy AL 10,000
AXE HR23 'Y 961,268 836,686 124,582
ZHAFAI A 961,268 116,686 844 582
101 2121 4| 15,208 7,326 7,882
04 JIZtHI22XNSE S 15,208 7,326 7,882
OLs8 TY2 2 =¥ MzE o=y
60,5403 x5 «4 3] 1,211
O3 2o 38,880& »22H %180 13,997
201 et d| 92,300 46,400 45,900
01 AP 2t 2| H| 17,900 17,900 0
Osstd 22X 1= 180,000& x5 x23| 1,800
O5&3d L&y 50,0003 x2H x 121 12,100
O3 - &s38Y 29 4,000
02 Z2=2=24%4| 74,400 28,500 45,900
O&sd AEEH SX2e 50,000
OX=E &3E 220l 22l
200,000 x12& 2,400
OZ2222 ¥ HA 22,000
206 M = Hl 51,600 54,600 A 3,000
01 X2 H| 51,600 54,600 A 3,000
O=std JbA 2| 4,300,000& x12& 51,600
307 QI2t0| & 2,160 2,160 0
05 QIZtRES 2,160 2,160 0
OLeAl 38 S3gy A 2By
90,000 128 20 & 2,160
401 AlEHIZL S 0HY| 800,000 0 800,000
01 AlEH| 800,000 0 800,000
Ogns 22X 8201d 800,000
AN 2H A 93,216 86,282 6,934

_35_




AN GEIEY
Ha: Y2 YA
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ol 2 gl 25,026 23,592 1,434
ol 2A| 25,026 23,592 1,434
101 @14 Hl 25,026 23,592 1,434
03 RIAHAZZ2 T+ 25,026 23,592 1,434
OgREX(HL=stuH 1Y) 25,026
22 1,015, 7403 x1H « 123 12,189
a0z 12,188,880& / 12& »400% 4,063
sl 120,000 x1H 122 1,440
M Z AlH| 130,000 x1H 128 1,560
AMZte 224
5,985 «15A| 2k« 1. 58« 12& 1,616
HEFOHHI(E ., F=4)
1,015,740 x 1 x120% 1,219
DaAch 1,020
A IFE &HH| 47,8823 1«10 479
s> (R, 221, XHUE3) 1,440
Jl23l 68,190 58,090 10,100
Jl2&l 68,190 58,090 10,100
201 Let24E] 23,490 23,490 0
01 At 22l 21,490 21,490 0
O0&EII=EL =2l 5,000
Ogt+=&H| 16,490
02 =224l 2,000 2,000 0
O=323<LHA 2,000
202 odl 35,000 30,400 4,600
01 S LHOIYI 35,000 30,400 4,600
O=W0 bl 35,000
203 YR =&l 4,200 4,200 0
04 FN2ELRZ=TH 4,200 4,200 0
ORAM2IYRFLH 350,000& »12& 4,200
405 THabF S| 5,500 0 5,500
01 AL ESFHSH 5,500 0 5,500
O=AII7L 5,500
HWees 70,000 70,000 0
WHEHHK = 70,000 70,000 0
=z dE3 70,000 70,000 0
702 JI=28ES 70,000 70,000 0
(RPIE=RSE—i= 70,000 70,000 0
O HdgdII=s dE=2 50,000

_36_




=)
Kir

GRS,
=

2N
X ZH -

U
il

0
I

o =

i

LI HeH X

el

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

20,000

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

fo
Ll
K]

il

oM

il

)
<4
®0

_37_



